
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1635 adults in GB

Fieldwork: 15th - 16th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1635 413 370 78 554 405 147 607 647 795 840 178 682 394 381 932 703 196 549 355 394 141

Unweighted Sample 1635 441 369 83 584 403 152 675 680 703 932 103 658 424 450 976 659 161 581 356 400 137

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In the event that there is a significant rise in 

coronavirus cases and hospitalisations this 

winter, would you support or oppose the 

following measures being re-introduced?

Compulsory facemasks in shops and public 

transport

Support 81 84 85 87 81 87 93 90 79 76 84 59 79 82 92 82 79 83 81 81 79 78

Oppose 14 13 11 9 17 8 5 6 18 16 12 23 16 13 6 14 14 14 14 11 15 17

Don't know 6 2 5 4 2 5 2 5 3 8 4 18 5 5 1 5 7 2 4 8 6 5

Vaccine passports being required for large 

indoor and outdoor events

Support 67 79 68 73 72 69 79 74 69 64 71 50 63 68 82 69 65 60 69 71 67 62

Oppose 22 15 19 19 23 17 11 15 23 27 18 34 27 20 10 21 23 27 21 18 22 29

Don't know 11 6 12 8 6 14 10 11 8 10 12 17 10 12 8 10 12 13 9 11 11 9

Government advice to work from home where 

possible

Support 77 78 85 85 74 86 83 86 75 73 80 60 79 79 78 81 72 76 77 78 74 78

Oppose 13 13 6 7 16 6 9 7 15 15 11 23 13 12 10 12 14 11 14 10 13 18

Don't know 10 9 9 8 10 9 7 8 10 12 9 17 8 10 13 7 15 13 9 12 12 4

Schools being closed

Support 29 25 33 29 24 36 24 31 26 30 28 21 32 32 25 27 32 28 28 32 26 31

Oppose 52 63 47 53 62 44 60 50 57 50 54 52 52 51 54 55 49 50 52 50 54 55

Don't know 19 12 20 19 14 20 16 18 17 19 18 27 16 17 21 18 19 21 20 17 19 14

Pubs and restaurants being closed

Support 38 34 42 49 32 47 41 43 35 36 40 27 38 43 38 37 40 40 37 42 35 37

Oppose 48 54 44 41 56 38 47 43 53 51 44 55 48 47 44 50 45 47 47 43 50 56

Don't know 14 12 13 10 12 15 12 14 13 13 16 18 14 9 18 14 15 14 16 15 15 8

A full national lockdown, as happened in 2020

Support 32 28 38 39 25 37 37 34 30 33 31 29 32 34 31 31 33 36 29 39 29 28

Oppose 52 59 48 41 60 45 51 49 54 53 51 57 53 50 49 53 49 48 55 43 52 63

Don't know 17 13 14 20 15 19 12 17 16 15 19 14 16 17 20 16 18 16 16 18 19 9
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And how likely or unlikely do you think it is the 

following will actually end up happening this 

winter?

Compulsory facemasks in shops and public 

transport

Very likely 44 48 45 47 47 40 48 46 44 39 48 37 41 47 49 43 45 38 40 48 42 59

Fairly likely 40 42 40 39 42 42 39 41 42 41 40 41 41 39 40 43 37 40 43 35 45 33

TOTAL LIKELY 84 90 85 86 89 82 87 87 86 80 88 78 82 86 89 86 82 78 83 83 87 92

Fairly unlikely 6 6 7 7 5 9 7 6 6 7 5 7 7 5 6 7 5 9 8 6 5 1

Very unlikely 3 2 4 3 2 3 3 3 2 4 2 3 4 2 2 3 3 6 4 2 2 3

TOTAL UNLIKELY 9 8 11 10 7 12 10 9 8 11 7 10 11 7 8 10 8 15 12 8 7 4

Don't know 6 2 4 4 4 6 3 5 5 8 5 12 7 7 3 4 9 6 6 8 6 4

Vaccine passports being required for large 

indoor and outdoor events

Very likely 22 25 24 28 24 22 23 21 25 20 24 24 19 24 25 21 24 19 22 22 20 33

Fairly likely 38 43 36 34 43 34 39 40 38 38 39 37 36 40 41 40 36 31 39 41 38 41

TOTAL LIKELY 60 68 60 62 67 56 62 61 63 58 63 61 55 64 66 61 60 50 61 63 58 74

Fairly unlikely 20 20 23 21 19 23 21 22 19 21 19 20 22 18 19 21 18 23 22 17 20 14

Very unlikely 8 5 8 6 6 8 7 7 8 10 6 5 10 5 6 8 7 13 7 8 7 4

TOTAL UNLIKELY 28 25 31 27 25 31 28 29 27 31 25 25 32 23 25 29 25 36 29 25 27 18

Don't know 12 7 9 11 9 13 9 10 10 11 12 14 12 12 9 9 15 14 9 12 15 7

Government advice to work from home where 

possible

Very likely 30 30 33 37 30 31 29 33 29 30 29 24 31 35 23 30 29 29 29 29 29 37

Fairly likely 47 50 47 45 50 46 53 45 48 43 50 51 44 43 54 48 45 41 46 48 49 47

TOTAL LIKELY 77 80 80 82 80 77 82 78 77 73 79 75 75 78 77 78 74 70 75 77 78 84

Fairly unlikely 11 14 9 12 11 12 12 11 13 13 10 6 11 11 14 12 10 16 12 10 10 8

Very unlikely 4 2 4 3 2 3 1 4 3 5 2 5 5 3 3 3 4 5 4 3 3 3

TOTAL UNLIKELY 15 16 13 15 13 15 13 15 16 18 12 11 16 14 17 15 14 21 16 13 13 11

Don't know 9 4 7 4 7 8 5 7 8 9 8 14 9 8 6 6 12 9 9 9 8 6
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Schools being closed

Very likely 7 7 5 10 8 6 6 6 7 7 7 5 7 8 5 6 8 11 7 5 6 6

Fairly likely 20 21 16 15 20 17 18 17 22 21 19 17 16 24 21 18 21 13 20 22 19 21

TOTAL LIKELY 27 28 21 25 28 23 24 23 29 28 26 22 23 32 26 24 29 24 27 27 25 27

Fairly unlikely 41 45 44 45 43 41 43 45 41 40 42 39 41 38 46 44 38 41 41 43 38 48

Very unlikely 21 20 26 21 19 24 26 23 19 21 20 21 24 18 17 24 16 24 21 19 21 15

TOTAL UNLIKELY 62 65 70 66 62 65 69 68 60 61 62 60 65 56 63 68 54 65 62 62 59 63

Don't know 12 7 9 10 10 12 7 9 11 11 12 17 11 12 11 9 16 10 11 11 16 9

Pubs and restaurants being closed

Very likely 9 7 8 15 9 8 10 8 10 9 8 7 10 10 6 8 9 11 10 7 9 8

Fairly likely 25 31 20 21 30 23 17 24 28 24 26 21 23 28 28 23 27 24 24 29 24 24

TOTAL LIKELY 34 38 28 36 39 31 27 32 38 33 34 28 33 38 34 31 36 35 34 36 33 32

Fairly unlikely 41 42 48 43 40 45 48 46 40 41 42 42 40 39 45 45 37 40 42 41 40 47

Very unlikely 12 12 16 10 10 13 16 12 11 14 11 14 15 10 11 13 12 15 12 11 15 11

TOTAL UNLIKELY 53 54 64 53 50 58 64 58 51 55 53 56 55 49 56 58 49 55 54 52 55 58

Don't know 12 8 9 11 11 11 10 11 11 11 13 16 11 14 10 10 15 10 13 13 13 10

A full national lockdown, as happened in 2020

Very likely 7 6 6 9 6 7 6 7 7 8 7 7 8 8 5 6 8 11 9 5 6 4

Fairly likely 16 16 13 13 16 13 14 12 18 15 17 14 13 19 19 13 20 14 15 19 16 16

TOTAL LIKELY 23 22 19 22 22 20 20 19 25 23 24 21 21 27 24 19 28 25 24 24 22 20

Fairly unlikely 32 36 33 32 34 31 31 33 33 30 33 34 29 30 36 34 28 24 32 36 30 34

Very unlikely 32 34 38 37 33 37 41 39 30 35 30 25 37 32 28 37 26 40 32 28 32 36

TOTAL UNLIKELY 64 70 71 69 67 68 72 72 63 65 63 59 66 62 64 71 54 64 64 64 62 70

Don't know 13 8 10 9 11 12 8 10 12 12 14 20 12 11 12 10 17 11 13 12 16 10

To what extent, if at all, do you think Boris 

Johnson and the Conservative party care about 

people like you?

A lot 3 9 0 0 6 0 0 1 4 2 3 0 2 3 5 2 3 4 3 2 2 2

A fair amount 16 47 4 4 33 5 9 10 25 15 17 11 12 19 23 17 14 12 18 20 13 13

TOTAL A GREAT DEAL / A FAIR AMOUNT 19 56 4 4 39 5 9 11 29 17 20 11 14 22 28 19 17 16 21 22 15 15

Not a lot 32 32 28 40 39 23 40 28 36 31 33 30 31 28 38 34 30 32 33 28 35 25

Not at all 40 4 64 52 12 69 45 53 26 42 37 43 45 43 25 40 40 45 34 38 39 58

TOTAL NOT  A LOT / NOTHING AT ALL 72 36 92 92 51 92 85 81 62 73 70 73 76 71 63 74 70 77 67 66 74 83

Don't know 10 9 4 5 10 4 6 7 9 9 10 17 10 7 9 7 13 7 11 11 11 1
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To what extent, if at all, do you think Keir 

Starmer and the Labour party care about people 

like you?

A lot 3 1 9 7 1 8 4 6 2 4 2 0 4 3 2 4 2 8 2 2 3 2

A fair amount 22 10 55 25 8 44 32 33 11 21 23 33 24 21 14 26 17 27 19 23 23 20

TOTAL A GREAT DEAL / A FAIR AMOUNT 25 11 64 32 9 52 36 39 13 25 25 33 28 24 16 30 19 35 21 25 26 22

Not a lot 33 40 23 39 40 28 33 34 35 33 32 25 32 33 37 34 31 30 33 32 33 36

Not at all 26 36 4 17 38 11 16 13 40 29 24 16 25 31 30 23 31 22 27 28 25 29

TOTAL NOT  A LOT / NOTHING AT ALL 59 76 27 56 78 39 49 47 75 62 56 41 57 64 67 57 62 52 60 60 58 65

Don't know 16 12 8 12 13 10 14 14 12 12 19 26 15 12 16 13 19 12 18 15 17 12
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